GIẢI ĐỊA LÍ SGK LỚP 6 – BÀI 3 TRANG 41


Sau khi tìm hiểu những trường hợp tác động cụ thể của nội lực vào bề mặt trái đất và gây ra những thiệt hại về người và tài sản trong phần lời giải bài 2 trang 41 Sách Địa lí 6, các em học sinh sẽ cùng tìm hiểu những cách để hạn chế những thiệt hại do nội lực gây ra.

Câu hỏi
Con người đã có những biện pháp gì để hạn chế bớt những thiệt hại do động đất gây ra?

Lời giải bài 3 trang 41 sách giáo khoa Địa 6
Để hạn chế bớt những thiệt hại do động đất gây ra, ở những vùng thường hay xảy ra động đất, con người đã:

- Tìm cách xây nhà chịu được những chấn động lớn.

- Lập các trạm nghiên cứu, dự báo trước để kịp thời sơ tán dân khỏi vùng nguy hiểm.

Để các em học sinh tìm hiểu kĩ kiến thức và giải bài tập Địa lí 6 tốt nhất, doctailieu.com chia sẻ thêm gợi ý trả lời câu hỏi Bài 12 chương 2 Địa 6.

